FATO RELEVANTE

POMI FRUTAS S.A. “Em Recuperação Judicial”
 Companhia Aberta

CNPJ/ME 86.550.951/0001-50
NIRE Nº 4230001045-6

A Pomi Frutas S.A. (“Companhia”) (FRTA3) em cumprimento ao disposto na Instrução CVM nº 358, de 03 de janeiro de 2002, conforme alterada ("ICVM 358/02"), comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que forte tempestade de granizo atingiu a região de Fraiburgo - SC no dia 14 de janeiro de 2022, afetando parte significativa das plantações de maçãs da Companhia. 

Estima-se que 40% (quarenta por cento) da safra de maçãs da Companhia do ano corrente tenha sido impactada. Não obstante, vale destacar que a colheita das maçãs do tipo gala, que representam 60% (sessenta por cento) da produção da Companhia, já havia sido iniciada e que as maçãs do tipo Fuji ainda estão em uma fase muito inicial do cultivo. O que poderá amenizar parte dos prejuízos causados pelo incidente climático. 

A Companhia acionou imediatamente a seguradora e está adotando todas as providências cabíveis para mitigação dos impactos no faturamento do exercício de 2022. De todo modo, com base no cenário atual, é possível que o faturamento da Companhia projetado para o exercício de 2022 sofra prejuízo na ordem de 40% (quarenta por cento).

O Departamento de Relações com Investidores da Companhia fica à disposição para prestar quaisquer informações adicionais.


Fraiburgo, 25 de janeiro de 2022.

Marcos Kassardjian
Diretor de Relações com Investidores

