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POMI FRUTAS S.A. 
“em Recuperação Judicial”
Companhia Aberta
CNPJ/MF nº 86.550.951/0001-50
NIRE 42.300.010.456

Fraiburgo/SC, 20 de setembro de 2023.

COMUNICADO AO MERCADO

POMI FRUTAS S.A. “em Recuperação Judicial” (B3:FRTA3), companhia aberta com sede social na Cidade de Fraiburgo, Estado de Santa Catarina, na Rodovia SC 355, Km 28, s/nº, sala 1, Bairro Fischer, CEP 89580-000, inscrita no CNPJ/MF sob nº 86.550.951/0001-50, e na CVM sob o código nº 19658 (“Companhia”), vem respeitosamente, comunicar ao mercado que:

i) Como já havia sido divulgado pela Companhia anteriormente, foi aprovado em Assembleia Geral Extraordinária da Companhia, realizada em 2 de maio de 2019, o grupamento de ações de emissão da Companhia na proporção de 6 (seis) ações para 1 (uma) ação da respectiva espécie;

ii) A realização da operação de grupamento das ações de emissão da Companhia teve como principais objetivos, na época, (a) diminuir a volatilidade das ações; e (b) conferir melhor patamar para a cotação das ações de emissão da Companhia, evitando que oscilações irrisórias, em centavos, representassem percentuais elevados, bem como o desenquadramento em relação à cotação mínima prevista nas orientações e regras de registro de emissores da B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão;

iii) Após o término do período reservado para ajustes de posições acionárias decorrentes do grupamento de ações, as frações de ações resultantes do grupamento foram identificadas, separadas, agrupadas em números inteiros para venda em leilão na B3;

iv) Assim, a Companhia informa que as frações de ações remanescentes (433), decorrentes do grupamento de ações aprovado em 2 de maio de 2019, no total de 680 ações, serão vendidas em leilão na B3, a ser realizado em 22 de setembro de 2023, e os valores líquidos apurados serão rateados proporcionalmente aos titulares das frações e creditados em conta corrente ou mantidos à disposição dos acionistas;

v) Os valores unitários apurados com a venda das ações serão divulgados pela Companhia após a realização do leilão e os acionistas terão seus créditos disponíveis a partir de 26 de setembro de 2023, de acordo com as condições descritas abaixo: 


(a) Aos acionistas que tem ou tinham ações no período do agrupamento, serão pagos de acordo com o domicílio bancário, que devera ser fornecido a companhia para a distribuição desse direito; e

(b) Para cadastro dos dados bancários, por favor utilizar o e-mai ri@pomifrutas.com.br.

Por fim, a Companhia reitera que está à disposição para prestar eventuais esclarecimentos e reafirma seu compromisso em manter os acionistas e o mercado em geral informados sobre o andamento dos procedimentos descritos acima.

Atenciosamente,



	

	Marcos Kassardjian
Diretor de Relações com Investidores
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